

南非数万民众雨中悼念曼德拉

近100个国家的领导人出席悼念仪式



10日中午,雨中,数万名南非民众与将近100个国家的领导人一道,聚集在约翰内斯堡足球城体育场内,共同悼念已故南非前总统曼德拉。

共同缅怀

10日一早,约翰内斯堡便开始下雨,但这没有阻止南非民众缅怀、悼念曼德拉这名反种族隔离斗士的热情。

对于南非黑人而言,雨水象征着吉祥。

10日,不少南非人手持“瓦瓦祖拉”,身披南非国旗来到体育场。悼念仪式开始前,人们欢呼,自发地唱起反种族隔离斗争时期的歌曲。一家投资企业老板索丽莎·马蒂瓦比说:“这是悲伤时刻,但我们南非人用歌声与舞蹈来纪念它。”

当地时间中午12时,悼念仪式开始,在场民众高唱南非国歌《上帝保佑非洲》。

曼德拉的亲人以及近百名国家元首和政府领导人在约翰内斯堡足球城体育场见证这一历史时刻。

当年与曼德拉一同被判入狱的姆兰盖尼堡这样评价曼德拉:“他触及了我和数百万南非人的心灵、灵魂与生命。”他说:“马迪巴正在低头看着我们。毫无疑问,当他看到这些被他深爱着的人们在纪念他的功绩时,他会微笑。”

马迪巴是曼德拉的族名。在南非,曼德拉通常被亲切地称作马迪巴。

南非总统祖马致辞说,曼德拉领导南非人民推翻了黑暗的种族隔离制度,以博大宽容的胸怀实现了种族和解,为南非的变革与发展打下了坚实基础。南非政府将继续继承曼德拉的遗志,努力建立一个没有饥饿、没有种族和性别歧视、民主繁荣和人人平等的社会。

美国总统奥巴马在悼词中说,曼德拉是“历史的巨人”,“他不是一尊雕像,而是有血有肉的人”。奥巴马说,学生时代,曼德拉的事迹曾激励他涉足政治。“我们看到,一

生中,他通过斗争、坚持不懈与信念赢得了自己的历史地位。”他呼吁人们继承曼德拉的遗产,继续反对不平等、贫穷与歧视。

学会“宽容”

1990年2月,遭囚禁27年后,71岁的曼德拉以胜利者的姿态走出监狱大门。正当外界担心一场“复仇”不可避免时,曼德拉选择用宽容与和解征服世界。在随后举行的南非首次不分种族的选举中,曼德拉当选首任黑人总统。执政期间,他极力推行种族和解政策,提高黑人政治地位和生活水平,同时注意维护白人权利,保证他们安居乐业。

这段历史为不少南非民众所铭记。54岁的医疗保险公司首席执行官莱尔德告诉美联社记者,他小时候,白人拥有“特权”,而曼德拉帮助白人摆脱了内疚的包袱,“他推行的和解让白人也获得解放。说实话,我认为世界上不会再有第二个曼德拉。”

10日,联合国秘书长潘基文在追悼仪式上说:“他(曼德拉)又一次做到了……我们看到代表不同观点的国家领导人,看到各行各业的人,都来到在这里,在一起。他再一次展示了宽容的能力——把人们联系在一起……这就是和平的真正含义。”

根据南非政府安排,11日至13日,曼德拉的遗体将被临时安放在行政首都比勒陀利亚的联邦大厦,并每天两次乘灵车穿城而过。民众可赴联邦大厦吊唁,也可以在道路边向灵车致哀。14日,曼德拉的遗体将被运到曼德拉的故乡东开普省。15日,曼德拉所属的腾布部落将为他举行安葬仪式。

综合新华社消息

伴随着瓢泼大雨,南非前总统曼德拉的追悼大会10日在约翰内斯堡的足球城体育场隆重举行,近百名各国元首、政府领导人以及数万名南非民众参加了悼念活动。体育场内座无虚席,哀乐和歌声此起彼伏。军乐队奏响南非国歌,场内齐声合唱,接着高呼“曼德拉精神万岁”。

李源潮出席活动并致辞

国家主席习近平特别代表、国家副主席李源潮10日在南非约翰内斯堡出席了南非政府为前总统曼德拉举行的大型官方追悼活动并致辞。

李源潮代表习近平主席,以中国政府和中国人民的名义,对曼德拉逝世表示深切哀悼。李源潮说,曼德拉是新南非的缔造者,是非洲人民的骄傲,他为非洲的民族解放、团结合作、发展进步贡献了毕生精力。他开创的事业后继有人,南非人民不断取得国家发展建设重要成就。曼德拉是中南关系的奠基人之一,中国人民永远不会忘记他对中南友好、中非关系做出的重要贡献。

奥巴马与卡斯特罗握手 预示双边关系或将改善

美国总统奥巴马10日在参加南非前总统曼德拉追悼大会时,与古巴领导人劳尔·卡斯特罗相遇并握手。

据悉,在曼德拉追悼大会上,奥巴马在登台致辞前与出席追悼大会的外国领导人打招呼。当走到卡斯特罗面前时,奥巴马伸出手去,两人握了手。

1959年古巴革命胜利后,美国政府一直对古巴采取敌视态度。1961年美国雇佣军入侵古巴失败后,美古断绝外交关系。1962年,时任美国总统肯尼迪签署法令,正式宣布对古巴实施经济、金融封锁和贸易禁运。近年来,美古两国已采取一些措施以缓解双边关系。奥巴马上月曾表示,美国应根据形势变化继续调整对古巴政策。分析人士认为,两人此次握手可能预示着两国有可能进一步采取措施改善双边关系。



每天泡脚 健康长寿 瑶药巴马汤泡脚效果好

早在几千年前,中医就发现了“足是人之根,泡脚治全身”的妙处。采用瑶药牛大力、铜凉伞、山红花、夜交藤、威灵仙等几十味草药精制而成的瑶药养生秘制熏蒸剂——99巴马汤,遵循“中医学”、“经络学”与“足底反射学”之养生机理。

通过足浴热能助推原理,使草药的有效成分溶于水与脚接触!每次使用20分钟,后背部微微出汗,全身轻松,当晚就能睡个香甜觉!坚持使用,您会发现脚气、脚病全好了,失眠、便秘、痛经也好多了。长期使用,风湿、痛风、三高慢性

病均有所改善,整个人的精神状态都不一样了,仿佛年轻了十几岁!



乐购价 19.8元/盒 买10送10

风湿骨病 一贴就轻松

“白家黑膏”是根据黑七堂百年传承秘方,根据中医“通则不痛,痛则不通”的原理,一改传统疗法活血化瘀,消肿止痛之常规,大胆采用高寒地区拔毒祛寒、活血化淤的人血草、透骨草、黄精、大黄、蝎子等毒虫毒草入药,结合现代远红外理疗技术,

手工熬制而成的骨关节病专用黑膏。对各种风湿类关节炎、颈椎病、骨质增生、老寒腿及各种颈肩腰腿疼痛有奇效,活血逐淤,益气血。刚贴上就感觉凉飕飕的,药物往里渗,酸麻肿痛减轻。过不久,像是敷上了个发热的小药炉,真舒服!时

间长了,关节就不肿不痛,人也有力气,真是神了!最后药物都被吸收了。坚持使用,红肿消失,骨刺拔除,颈椎不再嘎嘎作响。有的中、重度患者甚至能下床走路,腰椎病患者腰部转动自如,风湿骨病很快恢复了!

乐购价:19.8元(每盒6贴) 买10送3

专卖店地址:大西路112号(报社印刷厂旁,怡海家园对面) 订购热线 88072906

权威平台、品质保障
镇江报业传媒集团VIP读者生活馆

镇江报业传媒集团 | 京晚乐购

抗雾霾 强免疫 吃海参

冬季到了,京晚乐购特推出冬季进补佳品。海参,百补之王,海八珍之首! 中医《本草拾遗》记载:海参,健阳润燥,滋阴补血,摄小便,益精壮阳,生百脉!

很多人知道,海参大连的好,而大连最好的海参,就是来自长海县长寿岛39度海洋牧场的大海金!多年来,岛上人吃海底金,很少出现糖尿病、高血压、心脑血管病、肿瘤,男人体格强壮,女人皮肤水灵,老人长寿。

长寿岛的“海洋牧场”,把野生海底金苗,撒播海底,不放饵料,与山东、福建围堰和虾池养殖的“大个海参”不一样,自然生长3年,也就六七厘米,个小短粗,肉刺挺拔,壁厚筋粗营养高。“海底金”采用了最新加工技术,省去多道繁琐传统加工工序,直接高压单冻,开袋即食,最大限度地保留海参营养价值,又节省成本。

自从京晚乐购大西路店推出

19.8元的特价海参活动以来,很多注重养生的市民、老师、退休干部纷纷前来购买,有的一买就是100、200根,还有的第一天先买了些回去品尝后,感觉特别好,第二天赶来再买。外送热线88072906也是响个不停,读者纷纷表示:“这可是报社推出的好产品,海参口感好,我们信得过!”

京晚乐购限时优惠,出海价+人工费=19.8元/根,空运直供镇江,买50根送10根,买100根送30根!